

有趣的五角梅

实验小学(北)小记者站 朱羿霏

清晨,我骑自行车前往公园游玩,刚进大门便被花坛中一片五彩缤纷的花吸引住了!我蹲下身仔细观察,竟发现了它的小秘密——原来一朵大花是由无数朵小花组成的,像一个个穿着彩裙的小精灵在开派对呢!

这些花的颜色真是美极了!有的穿着杏黄的裙子,有的披着橙红的霞光,还有的戴着火红的头巾。晨光洒在花瓣上,露珠像给它们戴上了闪闪发光的钻石项链。好多小蜜蜂提着蜜罐“嗡嗡”地采蜜,花蝴蝶也穿着礼服在花丛中跳舞。

我伸手想触摸花瓣,却被叶片轻轻扎了一下。原来五角梅的叶片

(指导老师:陆亚一)

蔷薇,我想对你说

实验小学(南)小记者站 徐钱钱

亲爱的蔷薇:

你好!

时光如白驹过隙,转瞬之间,我们已步入五年级。还记得我们最初相识的场景吗?二年级的一节体育课上,我们因一点小事起了争执,扯着嗓子叫嚷,抓起校服外套互相抽打起来。正所谓“不打不相识”,这场小冲突之后,我们成了无话不谈的好朋友。

有些心里话一直藏在我心底,难以启齿,今天借着这封信一吐为快——我想郑重地对你说一声“谢谢”。曾经,我的语文成绩平平无奇,字也写得歪歪扭扭,像一个个东倒西歪的小士兵;而你,学习成绩名列前茅,硬笔字更是早已通过六级考试。每到书法课,老师总会对你的作品赞不绝口,那时的我只能红着脸,心中满是羡慕。有一次,我鼓起勇气向你请教阅读理解得高分的方法,你丝毫没有不耐烦,耐心地为我逐题分析讲解。阳光轻柔地洒在你清秀的脸上,那一幕至今仍清晰地印在我的脑海里。

你不仅成绩优异,还善解人意、乐于助人,就像冬日里的暖阳温暖着身边的每一个人。记得那次运动会,我报名参加了100米跑。比赛时,我拼尽全力,可还是落在了后面,没有获得名次。当我气喘吁吁地冲过终点时,远远就看见你拿着我的水杯,在那里焦急地等待

我的厨神奶奶

实验小学(南)小记者站 唐启宸

一道道香喷喷的饭菜,一只发亮的铁锅,一把小巧的锅铲,这些便是奶奶的心头好。

奶奶的脾气特别好,总是笑眯眯的。她从未责骂过我,更不曾打我。每次我做错事的时候,她总是笑着说:“看我为你做了什么好吃的。”

奶奶的厨艺堪称一绝,做出的菜肴简直是人间美味。记得我生日那天,奶奶端来了一大盆亲手制作的鸡米花。她还在楼梯间时,我就闻到了一阵浓浓的香味——那香味仿佛在催促我赶紧开门。我一打开门,就撞见了抱着一大盆鸡米花的奶奶,高兴得一蹦三尺高。吃饭时,我的目光始终无法从那盆鸡米花上移开,手中筷子就没停过。爸爸瞧见了,笑着把盘子往自己那边挪了挪:“小孩子可不能贪嘴吃太

慈母情深

实验小学(南)小记者站 张涵钰

夜深了,我静静地躺在床上,朦胧中,我又看到了母亲的身影。

画面中的母亲正急匆匆地走的小巷里。夜晚的温度已经很低了,几乎呵气成冰。母亲穿得很单薄,却走得满头大汗。我想起来了——那天,我因感冒请了病假,吃了退烧药以后,热度退去了,味觉却迟迟未恢复。母亲用各种美食引诱我,我都始终恹恹地提不起食欲。实在逼急了,我随口说了一句:“我想吃巷子口李大爷家的煎饼。”母亲愣了一下,随后欣喜地说:“好,好!妈这就去给你买!”说完,她顾不上多穿一件衣服,就一头扎进了黑暗中。我左等右等不见母亲回来,便昏昏沉沉睡着了。再醒来时,只见母亲捧着一个散发着香气的纸袋,一脸期待地轻唤着我。我接过煎饼,无意

睁开眼,太阳已经升起,眼角还有些湿润。

(指导老师:田昊)



大龙虾

实验小学(东)小记者站 刘怀睿 (指导老师:刘彦姝)

着我。我垂头丧气地走到你身边,你轻轻拍了拍我的肩膀,温柔地安慰道:“别难过,重在参与嘛,明年你一定能拿到名次的。”那一刻,你的话语如同一束温暖的阳光,驱散了我心中的阴霾。

不过,我也想给你提出一个小建议:在热心帮助别人的同时,千万别忘了保护好自己。半个月前,我们一起去卫生间,回来后,你的同桌小高便说你偷了他的笔。可你笔盒里的那支笔,分明是你妈妈送给你的生日礼物,上面还有你精心粘贴的小贴纸。当时你又着急又委屈,眼泪在眼眶里直打转,要不是我及时为你做证,你恐怕就要被冤枉了。以后再遇到这种被冤枉的情况,一定要第一时间告诉老师,可不能自己默默承受委屈呀。

再过一年,我们就要小学毕业,也许以后很难再见面了。我真心希望你能记住我,记住我们一起度过的美好时光。你是一个有理想、有追求的好同学,我相信,未来的你一定会像展翅高飞的雄鹰,在广阔的天地中闯出属于自己的一片天地。

最后,衷心地祝你

身体健康,万事如意!

你最好的朋友:徐钱钱

12月6日

(指导老师:方丽敏)

美丽的暨阳湖公园

实验小学(南)小记者站 潘钇君

有人喜欢宁静的古街,有人喜欢热闹的商场,还有人喜欢繁华的商业街。如果你问我,我最喜欢什么地方?那我一定会告诉你——是暨阳湖公园。

暨阳湖公园的风景非常美丽。步入公园,首先映入眼帘的是一大片金色的沙滩,沙滩上人群熙攘:有的在堆沙堡,有的在做游戏,还有的在画沙画……多么热闹啊!

再往前走,你就会看到一大片竹林。竹林十分茂盛,每一根竹子仿佛都是用玉做的。阳光透过层叠的竹叶洒下,斑驳的光影像一颗颗小星星。

竹林的旁边是一个荷塘。荷花随着风儿摇摆,好像翩翩起舞的仙子;鱼儿偶尔跃出水面,鱼尾击水溅起朵朵水花。仔细一看,还有一

群小蝌蚪在水中嬉戏呢!

暨阳湖公园不仅有美丽的荷塘,还有几片水杉林——水杉的根系交织成一座小岛。小岛与陆地间横卧着两块平坦的大石头。岛上有片草地,这块草地没有被人们精心照料,却长得郁郁葱葱,有一种野性的美。

到了晚上,暨阳湖公园的风景更胜一筹。树林里,一场音乐会悄悄地开始了:蛐蛐、蟋蟀、蝈蝈、知了等昆虫纷纷登场,打破了夜的寂静,共同演奏着一曲动听的交响乐。月光为草地镀上银辉,宛如一块银毯。

暨阳湖公园的风景优美,我推荐大家来这里游玩。

(指导老师:周燕)

秋的记忆

实验小学(西)小记者站 万家安

秋,是收获的季节。它不同于春的生机勃勃、夏的浓郁热烈、冬的凛冽严肃,它有自己独特的美好和韵味。

金色的田野就像一片无垠的海洋,目之所及,金灿灿、沉甸甸。每一束稻子都笑弯了腰,每一粒稻谷都如黄金般璀璨。

菊花颜色各异,昂首挺胸地绽放着,像是秋日里的花中君子。一簇簇菊花连成一片花的海洋,绚丽多姿,不逊于秋天的晚霞。秋天的枫叶,叶片像一群群粉色的蝴蝶飞

舞着,带来了秋天的乐谱。

天气又迎来了大更新,为了抵御寒冬,小动物们不得不使出十八般武艺全力戒备。青蛙早早挖好了冬眠的洞穴,兔子换上了厚密的绒毛,松鼠储备了大量松果作为过冬的食物。候鸟也蓄势待发,因为它们知道,不久之后,这里将没有昆虫和食物,不得不飞往南方。

秋,对动物来说,是一场生死决斗的信号和预兆;而对于大地来说,却是丰收的喜悦与满足!

(指导老师:侯星羽)

滚来滚去的小土豆

塘桥中心小学小记者站 潘语琴

在一个大大的菜园里,住着各式各样的蔬菜居民——圆滚滚的茄子、红彤彤的番茄、修长的胡萝卜、绿油油的西蓝花……小土豆与它们生活在一起。

有一天,小土豆忽然想到:菜园里的泥土我都滚过无数遍,外面的世界究竟是什么模样?于是,它使勁儿一滚,离开菜园,骨碌碌地滚到了草丛里。刚进草丛,它就遇见了搬运食物的小蚂蚁。它兴奋地高声问道:“小蚂蚁,小蚂蚁,我能跟你一起玩要吗?”小蚂蚁急忙摆了摆手说:“很抱歉,我正忙着搬运粮食,没法跟你玩。”小土豆失望地说:“那好吧!”它只能独自继续向前滚去。

没滚多远,小土豆被一个小男孩发现。小男孩把它捡起来带回了家。妈妈把它放进菜篮里,晚上准备炒一盆香喷喷的土豆丝。小土豆

吓得浑身发软,心里想着:“我不想被炒成丝呀!”它眼珠一转,想到了一个好主意,瞄准一个方向奋力向菜篮边缘滚去。“扑通!”小土豆滚落在地,撒腿就跑,先逃出了厨房,又逃出了小男孩的家里……

死里逃生的小土豆继续滚动,滚到了运动场上。这里热闹非凡,小学生有的在跳绳,绳子“嗖嗖”甩得飞快;有的在跑步;有的在打乒乓球;有的在打篮球……小土豆也想加入,便和同学们一起跑步,却不小心碰到了一位小女孩的脚。那女孩弯腰仔细端详着小土豆,把小土豆吓得滚出了队伍。最后,小土豆连滚带爬回到了菜园,钻进熟悉的泥土里,长舒一口气说:“还是家里最安全!冒险一次就够了,我要乖乖待在菜园里,和蔬菜们一起长大!”

(指导老师:钱春平)

我爱写作文

张家港日报

B7

秋天的小路

实验小学(西)小记者站 官雨晴

秋天是一个缤纷的季节,宛如一幅五彩斑斓的画卷在大地上缓缓铺展。漫步在路上,随处都能听见落叶发出的“沙沙”声,好似一群欢快的小精灵在轻轻吟唱,迎接秋天的到来。

深秋时节,树叶渐渐飘落,如同一只只金色的蝴蝶在空中翩翩起舞。它们悠悠落下,大地瞬间被染成了一片金黄。我拾起一片落叶,它真像我的小手掌,纹路清晰而细腻,仿佛每一道脉络都在诉说着秋天的故事。

小动物们纷纷开始为冬眠做准备了。我常常看见小松鼠们拖着蓬松的尾巴,在树枝间灵活地穿梭。它们忙着收集松果,把腮帮子塞得鼓鼓的,再小心翼翼地把果实埋进土里,为漫长的冬天

储备粮食。松柏到了深秋依旧是墨绿色的,针叶如同奶奶缝衣服用的针,又尖又细。

我继续走着,来到了一棵树下,树枝轻轻摇曳,仿佛一位和蔼的老人在向我招手。忽然,一阵风吹过,发出“呼呼”的声响,树叶纷纷从枝头飘落——有的直直坠下,有的打着旋儿缓缓飞舞,仿佛把这里当成了它们的欢乐园。我穿着漂亮的小毛衣在路上蹦蹦跳跳,旁边的小鸟叽叽喳喳地叫着,好像在说:“这条小路真美呀!”

我也深深爱着这条秋天的小路,它藏着好多秘密——会唱歌的树叶、调皮的小松鼠,还有洒满一地的温暖阳光……

(指导老师:侯星羽)

咪咪和米米

实验小学(西)小记者站 张嘉卉

有个人养了一只名叫咪咪的猫,它胆子小得出奇,连自己的影子都害怕。后来,家中来了一只名叫米米的老鼠,它的胆子却大得能包住天。

一天,主人出差了。空荡荡的屋子里,咪咪正蜷缩在窗帘后面发抖。“吱呀——”门突然被推开了一条小缝。“是、是谁?”咪咪的声音微微发颤。“别紧张,是我,米米!”小老鼠大摇大摆地走了进来,“看你饿得可怜,我带了一块奶酪,分你一半!”咪咪愣住了——向来只有猫捉老鼠,哪有老鼠给猫送食物的道理?可它实在太饿了,只好小心翼翼地凑过去。两个小家伙你一口我一口,吃得可香了。

就在这时,厨房突然传来

暖

实验小学(南)小记者站 季晨希

在我的记忆长河中,沉淀着许多温暖的时光,它们宛如一颗颗莹润的明珠,静静闪烁着柔和的光,照亮我走过的日子。

清晨,我在清脆的闹钟声中醒来,穿戴整齐,揉着惺忪的睡眼走下楼。餐桌上,妈妈烤好的面包散发着甜香,爸爸热好的牛奶泛着淡淡的奶香。我一边吃,一边看着窗前的小猫追着自己的尾巴转圈圈。一口面包,一口牛奶,暖意自舌尖缓缓弥漫,悄悄沁入心底。

校园里,琅琅书声像清晨的风拂过每一个角落。上课铃响后,我们一同潜入知识的海洋——有时是伴随着数字解密寻幽。每当我遇到难题,总有同学轻轻靠近,问道:“需要帮助吗?”或是老师踱步而来,俯身为我细细地讲解。这学习中的温暖,像晨光跃上窗棂,明亮而蓬勃。

傍晚的家,总有一盏灯亮着等候。圆桌上摆满了外婆做的菜肴,氤氲着缕缕香气。我们围坐在一起,聊一天的趣闻。爸爸说

起小猫偷吃鱼干的憨态,逗得妹妹笑弯了腰;妈妈则细细问询我们在校的琐事,话语如春雨,温和而有力。饭后,大家窝在沙发里,或闲聊几句,或看看电视,时光缓缓流淌。这家庭的温暖,是一幅染着橙黄光晕的画,永远挂在我心墙上。

夜深时,半梦半醒间,门被轻轻推开。熟悉的脚步声靠近——是妈妈。她为我和妹妹掖好被角,又将我的手臂小心地放回被窝。动作那么轻,那么暖,仿佛连月光都不曾惊动。这份无声的守护,如春晖抚过初生的草叶,默默滋养着我成长的年年岁岁。

原来,生活里的暖,从来不需要刻意去寻找。它藏在晨光牛奶的白雾里,躲在课堂清脆的应答间,融进晚餐蒸腾的香气中,也落在深夜那双温柔的手上。这些光明里的暖意,我会轻轻拾起,好好收藏。因为它们让平凡的日子绽放出光芒。

(指导老师:薛秋勤)

奶奶的小花园

实验小学(西)小记者站 田润卉

今天,妈妈带我前往奶奶家的小花园。

这座令我期盼已久的小花园虽然面积不大,但在我心中,它就像一个充满魔法的童话世界,而秋天正是这则童话最绚烂的篇章——此时,花园里的菊花会热闹地登场。奶奶最喜欢菊花,她说菊花象征着健康长寿。

花园中,各种各样的菊花千姿百态,有的像一个个彩色的小绒球,圆滚滚的,可爱极了;红的像燃烧的火焰;橙的像甜甜的橘子糖。哪怕只有一些清香,也能引来一大群蜜蜂;有的还未完全绽放,就有蝴蝶来参观了。这应该就是“花瓣才露尖尖角,早有蝴蝶立上头”吧!

这里面最灿烂的,要数奶奶的笑脸。你看,奶奶脸上的皱纹都舒展开了,就像一朵盛开的菊花,多温暖啊!看着奶奶视若珍宝的小花园,我也忍不住笑了。

每个周末,我总要去奶奶的



小花园坐坐,因为那里有我美好的回忆。无论我长大后走到哪里,这份美好的回忆会一直陪伴着我、温暖着我。

(指导老师:侯星羽)